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Kód kurzu: GOC673 
Školenie pre vedúcich pracovníkov v roli Chief Data Officer (CDO) na tému Data Governance je zamerané na strategické
vedenie a aspekty riadenia dát s dôrazom na vytváranie hodnôt z dát a zabezpečenie ich súladu s internými politikami a
externými predpismi. Program školenia pokrýva pokročilé stratégie riadenia dát, rámce (frameworky) pre zabezpečenie
dátovej kvality, techniky na meranie a zvyšovanie efektivity Data Governance a tiež vedenie a transformačnú stratégiu
potrebné pre podporu firemnej kultúry založenej na dátach. Školenie poskytuje pre CDO (a ďalších vedúcich pracovníkov
v oblasti dát) hlboké pochopenie strategických aspektov Data Governance, praktické návody na zavádzanie efektívnych
politík a procesov a diskusiu o výzvach a riešeniach pri budovaní dátovej kultúry v organizácii. Dôraz je kladený na
interaktivitu, praktické cvičenia a výmenu skúseností, aby účastníci mohli okamžite aplikovať získané poznatky v praxi.

  

Čo Vás naučíme
Definovať ciele a očakávania Data Governance na úrovni CDO
Vytvoriť a implementovať strategický plán Data Governance vrátane roadmapy a priorít
Zostaviť alebo prepracovať rámec (framework) Data Governance pre vašu organizáciu
Efektívne komunikovať a presadzovať politiky Data Governance medzi zainteresovanými stranami
Vybudovať tím pre Data Governance a identifikovať kľúčové role a zručnosti
Viesť transformáciu organizácie smerom k dátovej kultúre a riadiť zmenu
Merať dopad a hodnotu Data Governance pomocou metrík a KPIs
Vytvoriť akčný plán pre krátkodobé aj dlhodobé ciele 

Pre koho je kurz určený
Chief Data Officerom (CDO), ktorí zodpovedajú za strategické vedenie a riadenie dát v organizácii.
Vedúcim pracovníkom v oblasti dát, ktorí chcú získať hlboké pochopenie strategických aspektov Data Governance.
Manažérom zodpovedným za budovanie dátovej kultúry, zavádzanie efektívnych politík a procesov riadenia dát.  

Požadované vstupné znalosti
Základná znalosť princípov Data Governance a riadenia dát.
Skúsenosť s vedením tímov alebo organizačných jednotiek výhodou.
Odporúčaná praktická skúsenosť s prácou s dátami na manažérskej úrovni. 

Metódy výuky
Odborný výklad s praktickými ukážkami, interaktívne workshopy, prípadové štúdie a panelové diskusie 

Študijné materiály
Tlačené prezentácie preberanej látky 

Osnova kurzu

Deň 1 – Strategické plánovanie a rámce Data Governance
Úvod do pokročilých princípov Data Governance: Definovanie cieľov a očakávaní na úrovni CDO
Vytvorenie a implementácia strategického plánu Data Governance: Ako nastaviť priority, vytvoriť roadmapu a
zabezpečiť zaradenie do celkovej stratégie organizácie
Prípadové štúdie: Analýza úspešných stratégií Data Governance a ich aplikovateľnosť
Workshop: Vytvorenie alebo prepracovanie rámca Data Governance pre vašu organizáciu
Diskusia o tom, ako efektívne komunikovať a presadzovať politiky Data Governance medzi zainteresovanými
stranami

Deň 2 – Lídri v Data Governance a transformácia organizácie
Budovanie tímu pre Data Governance: Identifikácia a výber kľúčových rolí a zručností potrebných v tíme
Leadership a zmenový manažment: Ako viesť transformáciu organizácie smerom k dátovej kultúre a zabezpečiť
trvalé zapojenie zainteresovaných strán
Metriky a KPIs pre úspech v Data Governance: Ako merať dopad a hodnotu Data Governance
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Praktický workshop: Vytvorenie akčného plánu pre nasledujúce mesiace, vrátane stanovenia krátkodobých a
dlhodobých cieľov
Panelová diskusia a Q&A: Výmena skúseností a osvedčených postupov medzi účastníkmi a expertmi na Data
Governance
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